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NumPy : 8IEETE - TGRS 105 Y

aﬁ. . SRAMIENELHET DOy 5—Y
0 NumPy | gesgmssmoEisEEsRESNTVS

% RITtE% ndarray Python® U X kIR A ZEE
BEEROEY). BRIERAUETRIINEGRSHL. | BROBELHLATREL S
# 01-01. ndarray

_ e import numpy as np

import numpy as np NumPyZfER T SFRIEnp & WS BEFRCA 2 ilk—
b9 3 EM—AREN.

# 7.1 ndarray

a = np.array([1,2,3])

b = np.array([6, 3.3, 1])

C = np.array([[1, 5, 6],
[7, 8, 91,
(4, 2, 311) array(UZ R : U2 MCESE BT

_ ° y . T yszEEE?UE

D = np.array([[2.3, 4, 7.2], YRR T 2R, BRERLETRINERS>R
(7, 9, 11, LV (RIDER ZIBEF & Y BRI RRIA TR
[11, 2, 911) (PYTErRR) TNB) .
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NumPy : 8UEETR - 1THETEZ 1772V
% RBe5 ndarray Python® U X k(A AT E
EEEORS. EREFRACEcAFRERSRL, BROELHLTRI > f2

# 01-02. ndarray®EME | # (BEX0D) B

+ print(a.dtype) #H 7
# ECHDFAR ' print(D.dtype) Eg,)3)
print(a.shape) E 1
print(C.shape) ; # RESOF v Ak 2

' e = a.astype(float) int64
# RIT 1 F = D.astype(int) float64

, i 1. 2. 3.
print(b.ndim) ; pr}nigﬁi E[2 4 3]
print(D.ndim) p PN [7 9 1]

' [11 2 91]

numpy

e ficdl.shape EFIDFIR (BT, &, FS, JRE) ZEEHULEY TV
o Bg5l.ndim BLHIDIKRIT

o ficdl.dtype ECHIDE! (BRICEDEZRDOH)

o fit%ll.astype EFIDF+ X . HENDBATHTES.
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NumPy : #{EETE

EXNGERE (1)

# 01-03. EXHRER

# ERTOME - BE
print("a + b: ", a + b)
print("b - a: ",b - a)
print("C + D: \n", C + D)
print("C - F: \n",C - F)

# BRZRTOME - BE
print("a + C: \n", a + C)
print("D - b: \n", D - b)

TIES 173V

13EE - R NPT
FlDEE & ISR,
Zhsi3giFe.
RITNRRBIEIF—FAS
WRTICADYE, B—ER=N

BYIRINS.
s s a+Clk
# EE - RE DEIHERIE
print("a*b: ||’ a x b) g?;t@iﬁ% aPPGY([::EE?%:
print(“C/a: \n", C / a) | a+C[2]])
ERBAIA—=Y

#H N

a+b: [7. 5.34. ]

b -a: [5. 1.3 -2. ]
C + D:

[[ 3.3 9. 13.2]
[14. 17. 10. ]
[15. 4. 12. 1]
C-F:
[C-1 1 -1]
[ o-1 8]
-7 0 -61]
a+ C:
(L2 7 9]
[ 810 12]
[5 4 6]1]
D - b:
[[-3.7 0.7 6.2]
1. 5.7 0.1
[ 5. -1.3 8. 1]
a*xb: [6. 6.6 3. ]

C/a:
[[1. 2.52.1]
[7. 4. 3.1
[4. 1. 1. 11

CDHED DHEIWIL—ILZHMD EWEER AR RF 1 XY N 2SR,
reference/ufuncs.html#broadcastin 13

https://docs.scipy.org/doc/num

NumPy : 8{EETE

BEXNGER (2)

TIES 173V

# 01-04. EXANBBERICLSES

# EH

print("axx2: ", axx2)
print("np.exp(2): ", np.exp(2))
print("np.exp(a): ", np.exp(a))
# T

print("np.log(2): ", np.log(2))
print("np.log(C): \n", np.log(C))
# TR

print("np.sqrt(2): ", np.sqrt(2))
print("np.sqrt(b): ", np.sqrt(b))

# =ABEH%

print("np.sin(np.pi/2): ", np.sin(np.pi/2))

print("np.sin(D): \n", np.sin(D))
print("np.cos(e): ", np.cos(e))

NumPy DEEISEARNICEIDOERS EICERASI NS,

FUBHET (BROEXRZ) MEBLIEW
& EICTEFGHEEE.
MILIEUT: (vectrized) StEEMER S

IS5 LB ERY

np.sqrt(b):
np.sin(D):

[ 0.6569866

np.cos(e):

EHhH 5.
# 1
ax*2: [1 4 9]
np.exp(2): 7.38905609893065
np.exp(a): [ 2.71828183 7.3890561 20.08553692]
np.log(2): 0.6931471805599453
np.log(C):
[[o. 1.60943791 1.79175947]

[1.94591015 2.07944154 2.19722458]

[1.38629436 0.69314718 1.09861229]]
np.sqrt(2): 1.4142135623730951
[2.44948974 1.81659021 1. ]
np.sin(np.pi/2): 1.0

[[ 0.74570521 -0.7568025
0.41211849 0.84147098]
[-0.99999021 0.90929743 0.412118491]
[ 0.54030231 -0.41614684 -0.9899925 ]

0.79366786]
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NumPy . #BEt& - 1751
ARZ R - 55ISHE (1)

SHES TS

E5Zz X7 NILRiTiH 2 WET U VILEHZR LT
HEERIRKRSZ

# 01-05. NI KL - {75)5t8&

# RNJNVOERNEE

print("a+b: ", a + b)
print(“"a-b: ", a - b)
print("3xa: ",3 % a)

# N7 KNLORTE - A&

print("a.b, np.dot(a,b): ", np.dot(a,b))
print("axb, np.cross(a,b): ", np.cross(a,b))

e A

# T OEREH

print("C+D: \n", C + D)
print("C-D: \n", C - D)
print("2%C: \n", 2 % C)

# T90FERE
print("C.a,

print("C.D,
print("D.C,

np.dot(C,a):
np.dot(C,D):
np.dot(D,C):

", np.dot(C,a))
\n", np.dot(C,D))
\n", np.dot(D,C))

EHTED
#iH 7
atb: [7. 5.3 4. ]
a-b: [-5. -1.3 2. ]
3%a: [3 6 9]
a.b, np.dot(a,b): 15.6

axb, np.cross(a,b): [-7.9 17.
C+D:
[[ 3.3 9.
[14. 17.
[15. 4.
C-D:
[[-1.3 1.
[o. -1.
[-7. 0.
2*C:
[[L 210 12]
[14 16 18]
[ 8 4 6]]
C.a, np.dot(C,a):
C.D, np.dot(C,D):
[[103.3 61. 66.2]
[171.1 118. 139.4]
[ 56.2 40. 57.811]
D.C, np.dot(D,C):
[[ 59.1 57.9 71.4]
[ 74. 109. 126. ]
[ 61. 89. 111. 1]

-8.7]

13.2]
10. 1
12. 1]

-1.2]

8. ]
-6. 11

[29 50 17]
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NumPy : #BEt& - 1751

SHES A5

AR BNIL - THEE (2) sEREEFOENRERSEEIhTVS

# 01-06. #RIACEA(TEAE
# BT
print("C~T, C.transpose():

print("C~T, np.transpose(C):
# 179X

, C.transpose())
", np.transpose(

# F175
print("F~-1, np.linalg.inv(F):
# BEBE - BB MU

print(“np.linalg.eig(C): ", np.linalg.eig(C))
print("EHEDH, np.linalg.eigvals(C): ”

n

print("|D|, np.linalg.det(D): ", np.linalg.det(D))

, np.linalg.inv(F))

, np.

C))

linalg.eigvals(C))

#H 7
C*T, C.transpose():
[5 8 2]
[6 9 311
C*T, np.transpose(C):
[5 8 2]
[6 9 311
ID|, np.linalg.det(D): -638.3000000000005
F~-1, np.linalg.inv(F) [[-0.12248062 0.03410853 0.09147287]
[ 0.08062016 0.09147287 -0.07286822]
[ 0.13178295 -0.0620155 ©0.01550388]1]
np.linalg.eig(F) (array([14.72735221, -3.28537742,
[ 0.84944136, -0.12913467, -0.76794748],
[ 0.29426465, -0.50282928, 0.6404742111))
EBEDH, np.linalg.eigvals(F) [14.72735221 -3.28537742 0.55802521]

[ 7 4]

[[1 7 4]

0.558025211), array([[ 0.43801562,

0.85468529, -0.00703173],
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NumPy : 8IEETE - TGRS 105 Y

sl € DMICHEIIBIROFEZERICHE IR 5 HDEMDL L
%U)ﬂﬂ@fiﬂﬁ AEESnTW3, numpy

e zeros(shape) : FeikHishapeD TR TOERNEODET!

# 01-07. ZOMOEF]REE EERTD
e identity(n) :n x nDBL{TINEERT D
# ECHDER e linspace(start, stop, num) : startHh'SstopxETD
Z = np.zeros([3,4]) BICnumfBDEZE DEIIELEM T D (stopZEaL) .
= np. ,
I = np.identity(3) #H T
r = np.linspace(1, 2, 10) Z:
print("Z: \n", Z) o0 0 01
print(":[: \n", I) 1|;@. 0. 0. 0.1]
print("r: ", r) [(1. 0. 0.1
(0. 1. 0.]
- [0. 0. 1.7]
# &R - WiEt reoCt. 111111111 1.22222222 1.33333333 1.44444444
1.55555556
print("np.max(a)", np.max(a), a) 1.66666667 1.77777778 1.88888889 2. ]
print("a.max()", a.max(), a) g?rh';‘iégag 353
print("np.min(C)", np.min(C), C) np.min(C) 1 [[1 5 6]
print("C.min()", C.min(), C) TR
print("np.sum(b): ", np.sum(b), b) C.min() 1 [[1 5 61
print("b.sum(): ", b.sum(), b) Ezgg%]
print("np.mean(b): ", np.mean(b)) np.sum(b): 10.3 [6. 3.3 1. ]
print(“b.mean(): ", b.mean(), b) gbilrjlzgr)wéb)lzeg.52333232313333336
print("np.median(b): ", np.median(b))| |b.mean():” 3.4333333333333336 [6. 3.3 1. ]
. n T .medi b): .
print(*np.std(D): ", np.std(D)) EE.'s"id?SQ;( 3 3573846149975753 47

¥z #x 2 % : docstring

Jupyter Notebook ETHdocstringz
" FOHT ENTES.
RBIEREANDdocstringDEM . g Tap

def BAEIB (/IS A —5):

anmn

X & (docstring )

ann

RILEER 1
RIVEE 2

LI n

return

+ docstring : BHUR EDHRAX. EERISICESAD.
NumPy % 1 JL¥Google R 5 1 ILHEZ.
http://www.sphinx-doc.org/ja/stable/ext/napoleon.html
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XJE 5 A

# 02-01. WHSEA
import numpy as np

def logSpiral(a, r@, theta):
i Ilﬁiﬂﬂgﬁﬁ

X R e D BEARAIE %22 5 3 BE%L

Args:
a: XEIRTEDILAEK

ro: FEROEE
theta: [E¥:MA

Returns:
X, y: NEURNE_EOEEE

r(6) = roe® ;

return (x,y)

roxnp.exp(akxtheta)
rknp.cos(theta)
rknp.sin(theta)

20




W STAD IOy K

# 02-02. MHRHRDO 7O Y b apalil
import matplotlib.pyplot as plt

#tINTA—FDETE

ro =1 & ; £ % %
a=20.2 INSA—FEBZTTOYRLTHLS !
theta = np.linspace(0, 8xnp.pi,1000) E#EAe~snE O ~

e e |
# ERMEDE (T>TEHULTE) logSpiralBas=F|
X, y = logSpiral(a, r@, theta) AUER. x,yICIFENENEREZL
U ZnumpyEFINKATINS

# 70Ov K

plt.figure(dpi = 200)

plt.axes().set_aspect('equal') xE & yEID X —ILERUICT S
plt.plot(x,y) |

e numpy.linspace(start, stop, num): startHhSstopE CEHERIRICEKTZnunfBNERZE
DS EED (num-19E1T3)
e matplotlib.pyplot
e axes() figurelRiE(Caxes (EEIZEHH, BRAIEHBEHENDEREIRINT D2ANY) ZEMNT 3.
e axes.Axes
e set_aspect() axesDF7ART L (Hit/18) =5RETS. BE (auto’) , EAL

("equal’) , HBVEEFKNRMEZIEETET . N

RaupDET )L & A1k
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RaupdDET /L

0, yTINSA—HRRSNI-BEIRONY (BE) TERORTEEENT S

. 2D +1
, cosf —sinf 0 cos ¢ 1-D
r(0,6|W,T,D) =W?2r [ sinf cosf 0 0 |+ 0
ZBHA D DEE iR MHAGE
feffu, W>1,TER,-1<D<1 &9 3.
HETBE
W ( IZ_DD +1 +cos¢> cos 6
— W ( IZ_DD +1 +cos¢> sin @
W <2T<%+ 1) +sin¢>
ChicEDJE7Ov 93 s
RaupETI/ILDESE
# 02-03. RaupDETIL
def raup_model(W, T, D, theta, phi):
"RIUPDEFIL
RaUpDETFTIVICEDEREEDEE (x, vy, z) ZFET 3.
Args:
W: BREIAASE
T: BER (ROGI)
D: HEH S OENHER BOXKEDL)
theta: HRICHES[EERA
phi: FROITA > clElEEA
Returns:
X, Y, z: REREDXEE, yEEZ zEEZED
TNZENOEEZE (D) 1 0 0
Rx(ﬂ)=<0 -1 o)
minn 0 0 _1
w = Wik (theta/(2xnp.pi))
X =w x (2«D/(1 = D) + 1 + np.cos(phi))*np.cos(theta) JOv REFICRPI<TS
y =—-w3x (2¢xD/(1 - D) + 1 + np.cos(phi))*np.sin(theta) |7=8HICxElEY T180°[OEx
z=-wx (2¢Tx(D/(1 - D) + 1) + np.sin(phi)) TETWLS

return (x, y, z)
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Lo 70Ow k

# 02-04. RaupDET/ILO7OY b
import plotly.graph_objs as go

# RaupETIICE DK RERAEZDEE
W = 10%x0.2

T=1

D =20.2

theta_range =

theta, phi =

X, Y, z = raup_model(W, T, D, theta, phi)

np.linspace(0,8%np.pi, 800 )
phi_range= np.linspace(0, 2xnp.pi, 60)
np.meshgrid(theta_range, phi_range)

ARFTTOY ~DFHICTOY FE/INYAI—D (plotly)
MDgraph_objsZgo& LS TA ViRk—
FOEULKADTEWARARXRF 2 XY SR
Plotly https://plotly.com/python

numpy

e meshgrid(arrayld_1,
arrayld_2)
—RcEddlarrayld_1&
arrayld_2ICHEV), ENS5DRT
BFRD (BECED) BBSnt)
AbZEEKRT .

3ROV bDI=HD
RED 3 RTTEREZEE

#70v b
fig = go.Figure( -
go.Surface(x=x, y=y, z=z, showscale=False) ANLERICHROS N DRI Z/FRK
)
fig.update_layout( s
scene = { 7OV EFICEED 10 »
"aspectmode": '"data" RT—=)VERMA DIz w ‘
}) /,; :?
fig.show() T £ 7
S P
# meshgrid i
import matplotlib.pyplot as plt 30l e o .
import numpy as np
a = np.linspace(0,1,3) 281 e = ©
b = np.linspace(2,3,6)
mesh = np.meshgrid(a,b) 261 ® o °
X, y = np.meshgrid(a,b)
244 @ L J ®
print(mesh)
22{e (1,0) o o
plt.axes().set_aspect("equal™)
plt.scatter(x,y) 20l e o (0,1) e |(0,2)
#H N 00 02 04 06 08 10
[array([[0. , 0.5, 1. 1T, / Xim
0. , 0.5, 1. 1,
R FERZ(E & LT (x[0,0], y[0,0]) 2 6D &
6. , 0.5, 1. 1,
0. , 0.5, 1. 11,
array([[2. , 2., 2. 1,
Egjy 2% g-j} e plt.scatter(X, Y ) :Ehl (WU )
(26 2.6 261 XEYZEREREE UTzimRE#<
[2.8, 2.8, 2.8],
[3., 3., 3. 1D]

n (>2) EOEINSESEFROERICSFIFAATEE
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Surfacelc &5 70v & DHEEE

plotly.graph_objects

e Surface(x=x_arr, y=y_arr, z=z_arr)

X, Y, zZIC2ZRTEHZEET Z&ET, TDAUTVIRIHTBDINT AN Y OIE
=70v 93

(x[1i, 31, yI[i, 31, z[i, 31D

SEIFRaupETFILDIE HICHET S
iEjDAL YTV I RCHUTINGA K
Uy O iiEmZz7aOy fLTW3.

AHDERE /—~I)L

1. RaUpETILDINSGA—=FZZLESET, BRI DL ZHIT
(4D12E)

ER 2. 1. THWCD " ZEBOREBNGRETILELELD. 95L&
RRIGDCEDPICIFIREDEBICTFET DD eE”E, REIC
FEELRBRVWDLEE"NENSD. TRABIREIC(EZS Liz“D
EE"OEBNEETDDD, XEFFELBRVOHN ZRIBER
EEARZEROMANSERL, REZIRNK.

#iR 3. BEDEBR(CIFRaupTETILICK>THIFRWDTeE"HINEET
5. 55Uk, BEZREUEEL, O8RaupTETILTEBE TR
DHZEERE K.

4. Bff], BR, BEFZLESZ

FEZE/—F7vY (ipynb774AI) ICEEHT, MoodlelcTiIRHET B &
770 &E[EE, 01~15]_[#FE, /—<JL nh/\—RK hlipynb. #lI. 07_n.ipynb 2s




2.

3.

Z/N

DFRE /\— K

/—XILEREE2, 3055, /—VITERULEGD>IAICDIED.

(/—=7ILD) 1. THW D5 ZEBDORRENLGETILEL
£D. TRERRBHICEDPRICIIREDERICFET DD
57, BELCEFFELBWVWDLEES"HIRND. TRAFIRREIC
(FZ5 ULE“DIEE"DEENFET DD, KEFFELBZVLD
NeFRBEREZABZROMEHINSERL, BRZEBNRLK,

REDEB(CFRaupETILICK >THIFRBWDIEE"HEET
5. 5L, BRZRUEL, T RaupEFTILTEEIFRL

DHEERE LK.

FEZE/—F7vY (ipynb77AI) ICEE 6T, MoodlelcTIRHET B &
77L& IE[EE, 01~15] [#FE, /—<JL nHh/\—K hlipynb. #l. 07_nh.ipynb 20
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TEIRDDI=HIC
coH12

EE R

- 5|HDAE
- WX DIERLT
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